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ATA DA 602ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  GESTÃO 2022/2025 

 

 
 

Aos 15 (quinze) dias de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 11hs, e 30 
minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de 
Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória, com os 
conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio 
Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo. O 
Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, se utilizando da 
plataforma digital MEET GOOGLE para diálogos e votos conforme já vem 
realizando anteriormente , aberta a sessão com quórum legal, o presidente, 
Valfredo cumprimentou a todos e deu por aberto os trabalhos: 1- Pauta do 
dia:  Leitura da Ata 601ª, pela Conselheira Elayne, que após a leitura e 
discussão,  fora aprovada por unanimidade dos conselheiros, após 
aprovação da ata 601ª, o Conselheiro Cláudio, por motivo de saúde 
ausenta-se do restante da reunião; 2   O presidente Valfredo relembra aos 
conselheiros a distribuição dos processos de Balancetes para que sejam 
feitos os relatórios: Márcio (Balancetes dos meses Setembro e Dezembro e 
prestação de contas anual do IPAMV); Diogo (Balancete do mês de Agosto); 
Elayne (Balancetes dos meses de  Julho e Novembro); Cláudio (Balancetes 
dos meses de  Junho e Outubro) e suas respectivas conciliações bancárias;  
3- O conselheiro Márcio, trabalha junto ao IPAMV e PMV, no sentido de que 
os relatórios que chegam ao IPAMV, referentes às contribuições 
previdenciárias venham com maiores detalhes ( por órgãos, entidades, 
empresas do governo, secretarias, câmara, autarquias e outros) para nossa 
melhor compreensão e análises, com vistas à formulação de nossos 
relatórios; 4- A Conselheira, Elayne, questionou ao Presidente, quanto à 
possibilidade de anexar a cada balancete mensal as notas técnicas, no 
mesmo sentido o Conselheiro Diogo, o presidente ficou de verificar a melhor 
forma para que os mesmos sejam anexados aos relatórios, o  conselheiro 
Márcio, em sua fala , que nos próximos dias estará finalizando as notas 
técnicas restantes e as enviará ao Conselho; 5- Lembrando que o 
Conselheiro Márcio já enviou os relatórios das Notas Técnicas dos meses 
de junho a outubro de 2023. 
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Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a reunião.  E convocou a próxima reunião, que 
será, on line, na próxima quarta-feira, como de sempre, às 10 horas, com a 
pauta: leituras das atas anteriores, relatórios de balancetes e conciliações 
bancárias e demais trabalhos técnicos. Eu presidente, Valfredo Paiva, 
designado para secretariar essa reunião redijo a presente ata, com duas 
páginas, que vai assinada por mim e por todos conselheiros. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                    Valfredo Paiva 
     Presidente / Representante da PMV 
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